



TÁJÉKOZTATÓ
Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 21-i ülésére
a község egészségügyi alapellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 15-i ülésén a 160/2022. (XII.15.) számú határozatával elfogadta a 2023. évi munkatervét. A munkatervben foglaltaknak megfelelően a mai ülésen kerül sor a község egészségügyi alapellátás helyzetéről szóló előterjesztés megtárgyalására.

Az egészségügyi alapellátás keretében az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat:

- „a) a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
- b) a fogorvosi alapellátásról,
- c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,
- d) a védőnői ellátásról, és
- e) az iskola-egészségügyi ellátásról” gondoskodik.

Sávoly Község Önkormányzata a fogorvosi alapellátásról a Marcali Kistérségi Többcélú Társulással kötött, az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról 2022. január 1-től az Emergency Service Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel, míg fogorvosi ügyeleti ellátásról 2021. július 9-től az Allfordent Kft-vel kötött megállapodás útján gondoskodik. A település a védőnői feladatellátást 2019. október 1-től a Somogysámson, Csákány, Somogyzsitfa és Szökedencs Községek Önkormányzataival kötött megállapodás útján látja el.

A településünkön egészségügyi alapellátási feladatot, háziiorvosi és iskola-egészségügyi ellátást végző háziorvos, valamint a védőnői ellátást végző védőnő elkészítette beszámolóját, melyeket az előterjesztés mellékleteként csatoltunk (1/A. mellékletként dr. Duró Ildikó háziorvos, 1/B. mellékletként Bojcsuk Imréné védőnő beszámolóját.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a beszámolókat tárgyalja meg és fogadja el.

Határozati javaslat

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község egészségügyi alapellátásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta, és a tájékoztatót, illetve a beszámolókat az előterjesztéshez mellékelte formában elfogadja. A képviselő-testület Dr. Duró Ildikó háziorvosnak és Bojcsuk Imréné védőnőnek további jó munkát és sok sikert kíván feladataik ellátásához.

Felelős: Schuller Tibor polgármester
Határidő: értelem szerint

Marcali, 2023. szeptember 14.

Schuller Tibor sk.
polgármester